

27 ноября 2014 года на базе Центра детского творчества прошел районный слет юных краеведов **«Летопись родного края».**

Цель слета - активизация краеведческой и поисково-исследовательской работы обучающихся образовательных учреждений Котельниковского муниципального района.

Слет состоял из следующих конкурсов:

- 1. Конкурс словарей по топонимике родного края «Язык земли родного края»;
- 2. Конкурс презентаций (видеороликов)

топонимических словарей;

- 3. Конкурс эрудитов;
- 4. Творческий конкурс «Легенды и были родного края».

В слете принимали участие восемь команд района: МКОУ Пугачевской СОШ, МКОУ СОШ № 4, МКОУ Захаровской СОШ, МКОУ Выпасновской СОШ, МКОУ СОШ № 3, МКОУ Попереченской СОШ, МКОУ Семиченской СОШ, МКОУ Веселовской СОШ.

В результате самыми артистичными в творческом конкурсе стали учащиеся МКОУ Захаровской СОШ. В конкурсе словарей по топонимике родного края «Язык земли родного края» и защите презентации лучшими стали учащиеся МКОУ Пугачевской СОШ, второе место заняла команда СОШ №3, третье место - МКОУ Веселовской СОШ.

Определяющим стал конкурс «Эрудит», где самые полные и точные знания показал учащийся МКОУ СОШ № 3 Марков Алексей.

По итогам слета первое место заняла команда МКОУ СОШ № 3 (руководитель Калашникова В.В.), второе место – МКОУ Пугачевской СОШ (руководитель Понкратова О.В.) и третье место – учащиеся МКОУ Захаровской СОШ (руководитель Калабухова С.Н.).

Победители награждены грамотами отдела образования и молодежной политики Администрации Котельниковского муниципального района.

Информация отдела образования и молодежной политики администрации Котельниковского муниципального района